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77. sz. elıterjesztés 

Elıterjesztı: Horváth István 
          polgármester 
 
 
 
                

Javaslat 
a TÁMOP-3.1.3. A természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének 

megújítása a közoktatásban címő pályázaton való részvételre 
 

 
 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
 
Az Európai Unió 2000-2010 meghatározott oktatási munkaprogramjának 
természettudományos oktatásra vonatkozó fejlesztési céljaihoz és a meghatározott 
mérföldkövekhez igazodva szükséges a magyar közoktatásban erısíteni a tanulók 
természettudományos érdeklıdését, a tanárok módszertani felkészülését annak érdekében, 
hogy középtávon növekedjék a természettudományos képzéseket indító felsıoktatási 
intézményekbe sikeresen felvett tanulók létszáma. A természettudományos oktatás 
megújításához nélkülözhetetlen új módszerek és eszközök elérhetıvé tétele. 
 
A TÁMOP-3.1.3. pályázati kiírás célja az érintett oktatási intézményekben a korszerő és 
magas szintő természettudományos szemléltetés hálózatos rendszerének kialakítása 
költséghatékony módon. Ennek érdekében iskolafenntartók pályázhatnak a projektek 
megvalósítására. A projekt keretében megvalósuló fejlesztés szolgálja a módszertani 
fejlesztés támogatását más intézményekben is azon keresztül, hogy a pályázó által fenntartott 
iskolák közül egy referenciaintézménnyé, módszertani és tudásközponttá válik. 
 
A projekt keretében több, a közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 121. §-ában 
definiált feladatellátási helyet kiszolgáló természettudományos laboratóriumok felállítása 
valósul meg, amelyek a modern és korszerő eszközök és módszerek segítésével támogatják a 
természettudományos közoktatás megújítását. A laboratóriumok a tanulásszervezési eljárások 
sokszínőségét támogató tevékenységek keretében, akár témahéthez kapcsolódó 
foglalkozásként fogadják a tanulókat. 
 
A pályázónak a kiírás alapján − többek között − vállalnia kell, hogy létrehoz egy modern 
technológiával felszerelt, a korszerő pedagógiai szemléltetés igényeinek megfelelı, a 
természettudományos oktatáshoz kapcsolódó, elsısorban kémia, fizika, biológia, 
természetföldrajz és integrált természettudományos kísérletek és mérések elvégzésére 
alkalmas közoktatási laboratóriumot, amely több iskola tanulóit és szaktanárait képes fogadni. 
A projekt megvalósulása helyszínéül szolgáló intézmény hivatalos képviselıjének 
együttmőködési megállapodást kell kötnie legalább 10 alap-, középfokú nevelési-oktatási 
intézménnyel, amelyek a megállapodásban rögzített tanulólétszámmal és gyakorisággal 
használják a laboratóriumot. Az elbírálásnál elınyt jelent más településen lévı iskolával való 
együttmőködés kialakítása. A program célja továbbá a korszerő laboratóriumi munkát 
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megvalósítani képes és a tanulók széles körét a kísérletezésbe bevonó, speciális szaktudást 
garantáló képzések lebonyolítása, a mőködtetéshez szükséges szakemberek alkalmazásának, 
valamint a projektidıszakban lebonyolított tanórák anyagi feltételeinek biztosítása is. A 
pályázat keretében szakmai segédanyagok, dokumentumok elkészítése is megvalósul. 
 
A Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott intézmények közül a Garay 
János Gimnázium jelezte, hogy vállalná a program megvalósítását. Az iskola hagyományai, a 
több évtizedes múltra visszatekintı magas szintő oktató-nevelı és tehetséggondozó munka, a 
megyei iskolaszerkezetben betöltött központi szerep predesztinálja az intézményt arra, hogy 
olyan tehetséggondozó és népszerősítı tevékenység mőködjön az iskolában, ami nem csak az 
oda jelentkezı diákok igényeit elégíti ki, hanem az egész megyére is kisugárzik. A tervezett 
projektnek egyrészt tehát célja, hogy az intézményben tanuló diákokat optimálisan fejlessze, 
másrészt lehetıséget biztosítson a tehetséges általános iskolásoknak, hogy bekapcsolódjanak a 
tehetséggondozó munkába, harmadrészt pedig a megye középiskolásainak is teret kell, hogy 
biztosítson. 
 
A támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 1,8 milliárd forint. A támogatott 
pályázatok várható száma 6-12 db. A kiírás értelmében régiónként 1-2 db pályázat 
támogatására van lehetıség. A pályázat támogatásának mértéke 100 %, az elnyerhetı 
támogatási összeg minimum 150 millió, maximum 300 millió forint lehet. A pályázat 
utófinanszírozott, de 25 % elıleg lehívható. A beadás végsı határideje 2010. május 17. 
 
Kérem a Tisztelt Közgyőlést az elıterjesztés megtárgyalására és a határozat meghozatalára. 
  
Szekszárd, 2010. április 20. 
 
 
        Horváth István 
         polgármester 
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Határozati javaslat 

 
 
 
Tárgy: Javaslat a TÁMOP-3.1.3. A természettudományos oktatás módszertanának és 

eszközrendszerének megújítása a közoktatásban címő pályázaton való részvételre 
 
  

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyőlése támogatja Szekszárd 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának részvételét a TÁMOP-3.1.3. A 
természettudományos oktatás módszertanának és eszközrendszerének megújítása a 
közoktatásban címő pályázaton. 

 
2. A Közgyőlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, valamint a Garay János Gimnáziumot a 

pályázati dokumentáció elkészítésére és benyújtására. 
 

3. A Közgyőlés felhatalmazza a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására. 
 
Határidı:  az 1. pont tekintetében 2010. április 29. 
       a 2. és a 3. pont tekintetében 2010. május 17. 
 
Felelıs:   1. és 3. pont tekintetében: Horváth István polgármester 
  2. pont tekintetében: Amreinné dr. Gál Klaudia aljegyzı  
 
 

 
 


